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POZIV ZA UĈEŠĆE NA OKRUGLOM STOLU ANEM-a 

„Medijski i civilni sektor kao saveznici u borbi za realizaciju medijske reforme” 

 
 
Organizator: Asocijacija nezavisnih elektronskih medija (ANEM) 
Datum: 26. septembar 2014. (petak) 
Vreme: 10.00 - 12.00 
Mesto: UNS Press centar, Beograd, Knez Mihailova 6, III sprat 
 

Poštovani,  

S velikim zadovoljstvom Vas pozivamo da učestvujete na ANEM-ovom okruglom stolu „Medijski i 
civilni sektor kao saveznici u borbi za realizaciju medijske reforme” koji će se održati 26. 
septembra 2014. godine (petak) u UNS Press centru, Beograd, s početkom u 10h.  
 
Na događaju će učestvovati predstavnici nevladinih organizacija, medijskih/novinarskih udruženja i 
medija, medijski eksperti i druge zainteresovane strane.  
 
ANEM smatra da je za sprovođenje reformi u medijskom sektoru neophodno proširenje kruga 
zainteresovanih strana. Ovaj događaj treba da inicira dijalog između medijskog i civilnog sektora o 
temama od značaja za medijski sektor koje se odnose na medijske reforme i razvoj sektora, da 
doprinese uspostavljanju konstruktivne saradnje između medijskog i civilnog sektora i stvaranju 
osnova za aktivnije angažovanje organizacija civilnog društva na rešavanju konkretnih problema u 
medijskom sektoru i na realizaciji medijske reforme. 
 
Okrugli sto se organizuje u okviru ANEM-ovog projekta „Pravni monitoring medijske scene u Srbiji” 
koji finansijski podržavaju organizacija Civil Rights Defenders i Fondacija za otvoreno društvo, Srbija.  
 
Uvodniĉari na skupu biće:  
 

 Sonja Liht, predsednica Beogradskog fonda za političku izuzetnost 

 Davor Glavaš, medijski ekspert 

 Veran Matić, glavni i odgovorni urednik informativnog programa RTV B92  i predsednik UO 

Fonda B92 

 advokat Slobodan Kremenjak, medijski ekspert i član pravnog tima ANEM-a. 

Nadamo se da ćete biti u prilici da se odazovete ovom pozivu i da doprinesete diskusiji.  
 
Najljubaznije Vas molimo da potvrdite učešće na okruglom stolu zaključno sa sredom, 24.9. 2014, 
na e-mail nevena.rsumovic@anem.org.rs . 
  
Finalnu agendu događaja dostavićemo u sredu, 24.9.  

 

 
Realizaciju ovog projekta finansijski je podržala organizacija Civil Rights Defenders. 
Stavovi izneti na skupu ne moraju predstavljati zvaničan stav Civil Rights Defenders-a. 

 

 Realizaciju ovog projekta finansijski je podržala Fondacija za otvoreno društvo, Srbija.  

 Stavovi izneti na skupu ne moraju predstavljati zvaničan stav Fondacije za otvoreno društvo, Srbija. 
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